PERQZY IRON

Mbl TPON3BOOWMM BE3ONMACHOCTb
ID: 201812
Ayrmn Suzuki GSXR600/750 '11-

Bug cnpasa:

KoMnnekTHOCTb:

1. Bont M10x1.25x90 + wawnba + cnangep + 6ont M6x16

. Bont M10x1.25x90 + wawnba + cnangep + 6ont M6x16

. Wnnnbka M10x370 + ranka + wanba

. Wnunbka cm n. 3 + npoctaBoyHas BTynka 27x10x8 + rarika + wariba
. Bont M10x30 + wawnba + rpoeep + cTskka L=255 mm

. Bont M10x30 + wanba + rpoeep + CTsbkka cM N.5

. Cnangep + 6ont M6x16

. Cnangep + 6ont M6x16

ONO AR WN

KoMmmeHTapuu: YcTaHoBKy Ayr crieqyeT nocriefoBaTenbHO, CHavarna ¢ O4HON CTOPOHbI, MOTOM C MPOTUBOMOOXHON, BO
nsbexaHnme BO3MOXHOMO HaKpeHeHNs ABuratens B pame.

O6LME MOMEHTbI 3aTHKKN B H*M

CocTosiHue pe3bbbl
Pessba Cranb AntomMuHniA
M6 10 6
M8 24 20
M10 48 35
M12 56 45
BHUMHMe:

Jyrv He rapaHTUpPYHOT MOJHYHO 3aLLUTy MOTOLIMKAA,
a Wb CHUXKAKOT BEPOATHOCTb €ro NMOoBpeXAeHNA Mpu NageHnax.

Mo Bcem BOMpoOcaM CBA3aHHbLIM C YCTAHOBKOW Halllel MPOAYKLNN,
a TaKke C rapaHTUMHbIMM 06A3aTeNbCTBaMK,
obpalliaitec noxanyncra Hanpsmyto B roboe otaenexue Crazy Iron.
KoHTakTbl 61v>Kannx OTAeNEeHNN CMOTPUTE Ha Hallem canTe,

WWW, crazyi ron.ru



